
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 de junho de 2014 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Antonio Barankieviski, Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz dos 

Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo 
Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a 

sessão procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, em 
colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara 

municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de 
Lei nº 013/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula: Autoriza o 
Executivo Municipal a firmar convenio com a central das Associações dos 

Produtores rurais do Município de Palmital – CAPRAL, cria credito especial 
e dá outras providencias e do parecer favorável da comissão de finanças e 

orçamento. Em seguida a leitura do requerimento do vereador José da Luz 
solicitando o adiamento da votação do referido projeto com amparo no 
artigo 150 do R.I. Colocado em discussão o requerimento foi debatido pelos 

vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes fica, portanto adiado a votação do Projeto de Lei  nº 013/14.       

Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 014/2014 de autoria do Executivo 
Municipal – Sumula: Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente  e dá outras providencias, e do parecer favorável 

da comissão de justiça e redação. Colocado em 1ª discussão, em 1ª 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido à 
leitura do requerimento com protocolo nº 177/14 de autoria do vereador 

Antonio Carlos Ferreira solicita estudo de viabilidade econômica, técnica e 
constitucional para ampliar o numero de exames de brucelose e 

tuberculose no rebanho bovino no município de Palmital com redução de 
custos para os produtores rurais. Colocado em discussão o vereador 
solicitante explanou a respeito. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura dos convites; da 
CAPRAL  e da Casa Familiar Rural.  Conforme o artigo 174 do Regimento 

Interno, O vereador Silvionei de Jesus Alves reforça o pedido da abertura 
do calçadão da rua Maximiliano Vicentin – solicita fazer uma revisão nas 
bocas de lobo em toda a cidade. A vereadora Isabela de Fátima Marcondes 

– solicita um estudo de viabilidade no sentido de que seja feito através da 
Promoção social e da Agencia do Trabalhador, cursos de crochê e tricô bem 
como cursos de culinária e limpezas para qualificar as pessoas que 

querem trabalhar como domesticas. – solicita fazer reparos no bueiro na 
localidade de Arroio Moreira próximo a propriedade da Doutora Cristina.O 

vereador Antonio Carlos Ferreira solicita substituir as lâmpadas de 
iluminação publica na vila Planalto. O vereador Paulo soltoviski dos santos 
solicita fazer uma operação tapa buracos no asfalto em todas as ruas da 

cidade.  O Vereador Moacir Pereira solicita ser patrolado a estrada de 
acesso a propriedade do senhor Estefano Mazur em palmitalzinho de cima. 

– solicita ser enviado mais uma patrola e dois caminhões para o feitio das 
estradas do assentamento Comil e que o chefe do setor rodoviário 
acompanhe os trabalhos que estão sendo realizados no referido local.   

Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores 



Silvionei de Jesus Alves, Moacir Pereira, Isabela de Fátima Marcondes, 
Antonio Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski,. Findo os trabalhos o 
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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